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1)

3)

5)

Schemi di distribuzione lineare Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
Il grafico alinee sottostante mostrala 2) Il grafico alinee sottostante mostrala
quantitadi liquido (in litri) in divers distanza (in miglia) percorsa da ciascun
contenitori. membro di una staffetta.
o o}
«Q «Q
=3 3.
X X
1 X X 1
X [l x x =
x X x § §
g A A/
l/5 2/5 3/5 4/5 5/5 :5: ! ) ) .
¢)

o _ Quanto lontano avrebbe corso ogni persona
Trovalaquantita di liquido che ogni se le distanze fossero state distribuite
contenitore avrebbe se la quantita totale uniformemente?
fosse ridistribuita equamente.

Il grafico alinee sottostante mostrai chili  4) 1l grafico alinee sottostante mostrail peso
di caramelle ricevuti da un gruppo di (in tonnellate) delle scatole su pallet.
amici. jo)
=.
8 . i
X 3. X X X =
x xoxon %W % % 2
X X X P 38 3 a
X X X %
L, 2, 3 8 Seil peso fosse ridistribuito in modo
73 7 T : )
uniforme, quanto peso ci sarebbe su
. . _ ciascun pallet?
Se dividono equamente la quantita totale di
caramelle, quanto otterrebbe ogni amico?
Il grafico alinee sottostante mostraiil peso 6) Benedetta ha strappato un foglio di cartain
(in grammi) delle bottiglie di vitamine. pezzi di lunghezzadiversa. Il grafico a
o linee sottostante mostra lalunghezza (in
§ pollici) di ogni pezzo.
3 @)
X o 2
< x :
- X =]
X X X o o
S X X
1/3 2/3 3/3 ‘c:—’ X X X X ,E\
QD °
Y% % % % N
Se dovessi ridistribuire le vitamine, in
modo che ogni bottiglia pesasse |a stessa Se avesse strappato il foglio in pezzi di
quantita, quanto sarebbe pesante ogni uguali dimensioni, quanto sarebbe lungo
bOttIgIIa’? ogni pezzo’_)
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Schemi di distribuzione lineare Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Il grafico alinee sottostante mostrala 2) Il grafico alinee sottostante mostrala 9
quantitadi liquido (in litri) in divers distanza (in miglia) percorsa da ciascun 1 /. 20
contenitori. membro di una staffetta.
: 2 Y=,
g S 2 16~ /8
X X
1 X X 1 20 _2
g o x x 5 3 /0="75
x X x S g
g A A/
¢)

o _ Quanto lontano avrebbe corso ogni persona 10, _5
Trovalaquantitadi liquido che ogni e le distanze fossero state distribuite 5 /18 = 74
contenitore avrebbe se la quantita totale i

Iore avrs q uniformemente? -
fosse ridistribuita equamente. 5 /30
3) |l grafico alinee sottostante mostrai chili 4) 1l grafico alinee sottostante mostrail peso
di caramelle ricevuti da un gruppo di (in tonnellate) delle scatole su pallet.
amici 0
' g
8 . i
X 3. X X X =
x xoxon %W % % 2
X X X P L
X X X %
L2 3, 8 Seil peso fosse ridistribuito in modo
N uniforme, quanto peso ci sarebbe su
. . _ ciascun pallet?
Se dividono equamente la quantita totale di
caramelle, quanto otterrebbe ogni amico?
5) Il grafico alinee sottostante mostrail peso 6) Benedetta ha strappato un foglio di cartain
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(in grammi) delle bottiglie di vitamine.

o
g
>
X o
X
X X 1
'_\
X X X o
Q
1 2 3 =
%o %oV 8

Se dovessi ridistribuire le vitamine, in
modo che ogni bottiglia pesasse |a stessa
guantita, quanto sarebbe pesante ogni
bottiglia?

pezzi di lunghezzadiversa. Il grafico a
linee sottostante mostra la lunghezza (in
pollici) di ogni pezzo.

o

X 5

o

X X

]

X X X X [
1 2 3 4 5 _ﬁ
/5 /5 /5 /5 /5 ,C\)‘

Se avesse strappato il foglio in pezzi di
uguali dimensioni, quanto sarebbe lungo
ogni pezzo?

1
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‘4# Schemi di distribuzione lineare Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Il grafico alinee di seguito mostrala 2) Alessandrahastrappato un foglio di cartain
guantita di acqua ricevuta da una pianta pezzi di lunghezzadiversa. Il graficoalinee || 1.
(in tazze) nel corso di {8} giorni. sottostante mostra la lunghezza (in pollici) di
((%3 ogni pezzo. R ”
X X v Iy
X X X |x| x %
X X 'c:_; o 3
) *
4,
Yo% % &
Trova quante tazze d'acqua avrebbe
ricevuto lapi anta se avesse ricevuto la Se avesse strappato il foglio in pezzi di uguali
stessa quantita ogni giorno. dimensioni, quanto sarebbe lungo ogni
pezzo? 6
3) Il grafico alinee di seguito mostrail 4) 1l grafico alinee sottostante mostrail peso (in
peso (in chilogrammi) sostenuto da grammi) delle bottiglie di vitamine.
ciascun ripiano dell'armadio. é’
C
5 8 v x 3
=3 >
x le X X ,E\
x 5 X X §
S %% % % %S
Y % % O g
3 3 3
o _ Se dovess ridistribuire le vitamine, in modo
Trovalaquantitadi peso che ogni che ogni bottiglia pesasse |a stessa quantita,
ripiano avrebbe seil peso fosse quanto sarebbe pesante ogni bottiglia?
ridistribuito equamente.
5) Marcello tagliaunacordain diverse 6) Il grafico alinee sottostante mostrail peso (in
lunghezze. I1 grafico alinee sottostante tonnellate) delle scatole su pallet.
mostra lalunghezza (in piedi) del pezzi g
tagliati. x X  x
@] X X X »!
X g 1 2 3 2, B
% 8 /4 /4 /4 /4 §
X X X le
X X x 5 Seil peso fosse ridistribuito in modo
AR uniforme, quanto peso ci sarebbe su ciascun
pallet?
Se avesse tagliato la cordain modo che
ogni pezzo fosse della stessa lunghezza,
guanto sarebbe lungo ogni pezzo?
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[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 2




Ch Schemi di distribuzione lineare Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Il grafico alinee di seguito mostrala 2) Alessandrahastrappato un foglio di cartain 17
guantita di acqua ricevuta da una pianta pezzi di lunghezzadiversa. Il graficoalinee || 1. /. 24
(in tazze) nel corso di {8} giorni. sottostante mostra la lunghezza (in pollici) di
) 10, _5
((%3 ogni pezzo. R 5 /1= 7s
X X v Iy
f g o, _1
X X X 11 c —
x x x & i 3 s /8= 7
L2 g 3 % X 18 3
o = —
3 3 3 : > . ﬁ 4 /30 - /5
/3 /3 /3 B
Trova quante tazze d'acqua avrebbe w1
i ; ; 5 /2= 16
ricevuto lapi anta se avesse ricevuto la Se avesse strappato il foglio in pezzi di uguali
stessa quantita ogni giorno. dimensioni, quanto sarebbe lungo ogni 16, _4
pezz0? 6. 20 5
3) Il grafico alinee di seguito mostrail 4) 1l grafico alinee sottostante mostrail peso (in
peso (in chilogrammi) sostenuto da grammi) delle bottiglie di vitamine.
ciascun ripiano dell'armadio. é’
c
5 8 v x 3
=3 >
x le X X ,E\
X 5 X X g
S %% % % %S
AR ®
3 3 3
o _ Se dovess ridistribuire le vitamine, in modo
Trovalaquantitadi peso che ogni che ogni bottiglia pesasse |a stessa quantita,
ripiano avrebbe seil peso fosse quanto sarebbe pesante ogni bottiglia?
ridistribuito equamente.
5) Marcello tagliaunacordain diverse 6) Il grafico alinee sottostante mostrail peso (in
lunghezze. I1 grafico alinee sottostante tonnellate) delle scatole su pallet.
mostra lalunghezza (in piedi) del pezzi g
tagliati. %  x  x
@] X X X »!
x g 1 2 3 ., B
% 8 /4 /4 /4 /4 §
X X X le
X X x 5 Seil peso fosse ridistribuito in modo
AR uniforme, quanto peso ci sarebbe su ciascun
pallet?
Se avesse tagliato la cordain modo che
ogni pezzo fosse della stessa lunghezza,
guanto sarebbe lungo ogni pezzo?
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‘4# Schemi di distribuzione lineare Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Il grafico alinee sottostante mostrail peso 2) Enrico tagliaunacordain diverse

(in tonnellate) delle scatole su pallet. lunghezze. Il grafico alinee sottostante
o mostralalunghezza (in piedi) dei pezzi
X X S. tagliati.
X X X ﬁ @)
= 2
X X X -5 X
o] 5
l/5 2/5 3/5 4/5 5/5 2 X C>)<
X X I
. R x X x 5
Seil peso fosse ridistribuito in modo T 2, 3 4 &

uniforme, quanto peso ci sarebbe su

ciascun pallet?
Se avesse tagliato la cordain modo che

ogni pezzo fosse della stessa lunghezza,
guanto sarebbe lungo ogni pezzo?

3) Il grafico alinee sottostante mostrai chili  4) 1l grafico alinee sottostante mostra la

di caramelle ricevuti da un gruppo di distanza (in miglia) percorsa da ciascun
amici. membro di una staffetta.

o o
s =
X X X ;
X X X X - x X -
% X X X 3
1/4 2/4 3/4 4/4 él 1 2 3 4 5 %
s 75 s /s s 3

Se dividono equamente la quantita totale di

caramelle, quanto otterrebbe ogni amico? _ R
se le distanze fossero state distribuite

uniformemente?

5) Il grafico alinee di seguito mostrail peso  6) |l grafico alinee di seguito mostrala

(in chilogrammi) sostenuto da ciascun quantita di acqua ricevuta da unapianta (in
ripiano dell'armadio. tazze) nel corso di {10} giorni.
8
=2
X < X 9
X X 1 X 3.
Ll X
X X Y} X X I
O. =
1/4 2/4 3/4 4/4 % o %
X X X 3
o
A/

Trovalaquantitadi peso che ogni ripiano

avrebbe se il peso fosse ridistribuito
equamente. Trova quante tazze d'acqua avrebbe

ricevuto la pianta se avesse ricevuto la
stessa quantita ogni giorno.

Quanto lontano avrebbe corso ogni persona

Risposte
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‘4# Schemi di distribuzione lineare Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Il grafico alinee sottostante mostrail peso 2) Enrico tagliaunacordain diverse 31
(in tonnellate) delle scatole su pallet. lunghezze. Il grafico alinee sottostante 1 /. 40
o mostralalunghezza (in piedi) dei pezzi
S . 14 1
x % i tagliati. 5 /28 = /2
X X X o é’
- 11
1 2 3x 4>< 5>< g : % 3 /20
I O OV O x
x X I 20 2
. e X X X o 4 /30 =73
Seil peso fosse ridistribuito in modo L 2, 3, 1 N

uniforme, quanto peso ci sarebbe su

ciascun pallet?
Se avesse tagliato la cordain modo che

ogni pezzo fosse della stessa lunghezza,
guanto sarebbe lungo ogni pezzo?

3) Il grafico alinee sottostante mostrai chili  4) 1l grafico alinee sottostante mostra la

di caramelle ricevuti da un gruppo di distanza (in miglia) percorsa da ciascun
amici. membro di una staffetta.

o o
s =
X X X ;
X X X X - x X -
% X X X 3
1/4 2/4 3/4 4/4 él 1 2 3 4 5 %
s 75 s /s s 3

Se dividono equamente la quantita totale di

caramelle, quanto otterrebbe ogni amico? _ R
se le distanze fossero state distribuite

uniformemente?

5) Il grafico alinee di seguito mostrail peso  6) |l grafico alinee di seguito mostrala

(in chilogrammi) sostenuto da ciascun quantita di acqua ricevuta da unapianta (in
ripiano dell'armadio. tazze) nel corso di {10} giorni.
8
=3
X < X 9
X X 1 X 3.
Ll X
X X Y} X X I
O. =
Y U % % 3 x xox g
X X X 3
o
A/

Trovalaquantitadi peso che ogni ripiano

avrebbe se il peso fosse ridistribuito
equamente. Trova quante tazze d'acqua avrebbe

ricevuto la pianta se avesse ricevuto la
stessa quantita ogni giorno.

Quanto lontano avrebbe corso ogni persona
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‘4# Schemi di distribuzione lineare Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Biancahastrappato un foglio di cartain 2) 1l grafico alinee sottostante mostra il peso
pezzi di lunghezzadiversa. Il grafico a (intonnellate) delle scatole su pallet. 1.
linee sottostante mostra la lunghezza (in
pollici) di ogni pezzo. x o 5

«Q .
X 3.
(@) x
X X 1
X % X _'; 3
S 2
X x 1'? 1/4 2/4 3/4 4/4 4
X X X r‘B
L, 2 3 O . o
3 73 /3 Seil peso fosse ridistribuito in modo S,
uniforme, quanto peso ci sarebbe su
Se avesse strappato il foglio in pezzi di ciascun pallet? 6.
uguali dimensioni, quanto sarebbe lungo
ogni pezzo?

3) Il grafico alinee sottostante mostrai chili 4) Giovanni taglia una cordain diverse
di caramelle ricevuti da un gruppo di lunghezze. I1 grafico alinee sottostante
amici. mostralalunghezza (in piedi) dei pezzi

tagliati.
O X )
X = g
X X X x c
1 8
X x g X X X X
1
5 8 * x < X z
/s Ts s s s ooy Yy g
Se dlv;ldlono equamentelezguantqa tOFaI eod' Se avesse tagliato la cordain modo che
caramelle, quanto otterreobe ogni amico’ ogni pezzo fosse della stessa lunghezza,
guanto sarebbe lungo ogni pezzo?

5) Il grafico alinee sottostante mostrala 6) Il grafico alinee sottostante mostrala
quantitadi liquido (in litri) in diversi distanza (in miglia) percorsa da ciascun
contenitori. membro di una staffetta.

o o
El )
X X ;
1 1
X [EEN X X =
X X X X § X x X g
1, 2, 3 4, 5 g Y. 7% Y 7 g
s 75 Vs /s /s 8 v tee
)

o _ Quanto lontano avrebbe corso ogni persona
Trovalaquantitadi liquido che ogni se le distanze fossero state distribuite
contenitore avrebbe se la quantita totale uniformemente?
fosse ridistribuita equamente.
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‘4# Schemi di distribuzione lineare Nome:  Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte

1) Biancahastrappato un foglio di cartain 2) 1l grafico alinee sottostante mostra il peso 20
pezzi di lunghezzadiversa. Il grafico a (intonnellate) delle scatole su pallet. 1. /. 27
linee sottostante mostra la lunghezza (in

pollici) di ogni pezzo. x o
x El
5 p 21
X X 1
N § % = 3 /10
> e]
X X 2 X X %
I 27, _3
X X g 1/4 2/4 3/4 4/4 4, /45 /5
X X X ﬁ "
1 2 3 o
s 7 7 Seil peso fosse ridistribuito in modo S, /25
uniforme, quanto peso ci sarebbe su 13
Se avesse strappato il foglio in pezzi di ciascun pallet? 6. /o
uguali dimensioni, quanto sarebbe lungo
ogni pezzo?
3) Il grafico alinee sottostante mostrai chili 4) Giovanni taglia una cordain diverse
di caramelle ricevuti da un gruppo di lunghezze. I1 grafico alinee sottostante
amici. mostralalunghezza (in piedi) dei pezzi
tagliati.
O X )
X = g
X X X c
I X 3
X x g X X X X
1
5 8 X X X s
/s Ts s s s ooy Yy g

Se dividono equamente la quantita totale di

R Se avesse tagliato la cordain modo che
caramelle, quanto otterrebbe ogni amico?

ogni pezzo fosse della stessa lunghezza,
guanto sarebbe lungo ogni pezzo?

5) Il grafico alinee sottostante mostrala 6) Il grafico alinee sottostante mostrala
quantitadi liquido (in litri) in diversi distanza (in miglia) percorsa da ciascun
contenitori. membro di una staffetta.

O o
El S
X X x
1 1

X [EEN X X =

X X X X § X x X g
@ 1 2 3 4 T

Y % % % % 3 T T TS
)

Quanto lontano avrebbe corso ogni persona
se le distanze fossero state distribuite
uniformemente?

Trovalaquantita di liquido che ogni
contenitore avrebbe se la quantita totale
fosse ridistribuita equamente.
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‘4# Schemi di distribuzione lineare Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Il grafico alinee sottostante mostrala 2) 1l grafico alinee sottostante mostra i
quantitadi liquido (in litri) in divers chili di caramellericevuti daun gruppo || 1.
contenitori. di amici.
0
< 2.
X < X 9Q
X 1 X 3.
= X
X x 8 X I 3.
= —
X X X X S X %
l/3 2/3 3/3
Trovalaquantita di liquido che ogni S,
contenitore avrebbe se laquantitatotalefosse ~ Se dividono equamente la quantita totale
ridistribuita equamente. di caramelle, quanto otterrebbe ogni 6.
amico?

3) Silviahastrappato unfoglio di cartain pezzi 4) |l grafico alinee sottostante mostrail

di lunghezzadiversa. Il grafico alinee peso (in grammi) delle bottiglie di
sottostante mostra la lunghezza (in pollici) di vitamine.
ogni pezzo. @]
:
i =
X 5 * 5
o X X X 1
X X .
I X X X o
X X = 8
9 1 2 3 =~
ls T T3 2
1/5 25 3/5 4/5 5/5 g 3 3 P

Se dovessi ridistribuire le vitamine, in
modo che ogni bottiglia pesasse la stessa
guantita, quanto sarebbe pesante ogni

Se avesse strappato il foglio in pezzi di uguali
dimensioni, quanto sarebbe lungo ogni

pezzo?
bottiglia?
5) Il grafico alinee sottostante mostrail peso (in 6) Roberto tagliaunacordain diverse
tonnellate) delle scatole su pallet. lunghezze. Il grafico alinee sottostante
(cg, mostralalunghezza (in piedi) del pezzi
% x  x tagliati.
I @]
X X X [EY @?
1 2 3 8 c
75 Ty 7 @ % 3
X X X
1
. C g . . X X X
Seil peso fosse ridistribuito in modo — "é
uniforme, quanto peso ci sarebbe su ciascun 7a s Ta /4 N
pallet?

Se avesse tagliato la cordain modo che
ogni pezzo fosse della stessa lunghezza,
guanto sarebbe lungo ogni pezzo?
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Ch Schemi di distribuzione lineare Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Il grafico alinee sottostante mostrala 2) 1l grafico alinee sottostante mostrai 20 5
quantita di liquido (in litri) in divers chili di caramellericevuti daungruppo || 1. /2= /3
contenitori. di amici.
5 1
é) 2 /15 =73
X < X 9Q
x 1l X 2. 11
<«  x 8 y ; 3 /20
X X X X % X §
=3 15, _5
% % % : 3 p——
l/3 2/3 3/3 11
Trovalaquantitadi liquido che ogni S, /15
contenitore avrebbe se laquantitatotalefosse ~ Se dividono equamente la quantita totale 6 5
ridistribuita equamente. di caramelle, guanto otterrebbe ogni 6. /. o8 — /. 3
amico?
3) Silviahastrappato unfoglio di cartain pezzi 4) |l grafico alinee sottostante mostrail
di lunghezzadiversa. Il grafico alinee peso (in grammi) delle bottiglie di
sottostante mostra la lunghezza (in pollici) di vitamine.
ogni pezzo. @]
:
o X X X 1
X X [N
I X X X o
X X = %
9 1 2 3 =~
l/5 y 5 3/5 4/5 5/5 g ERCIRE %2'
Se avesse strappato il foglio in pezzi di uguali Se dovessi ridi.stri bgi rg le vitamine, in
dimensioni, quanto sarebbe lungo ogni modo che ogni bottiglia pesasse la stessa
pezzo? guantita, quanto sarebbe pesante ogni
bottiglia?
5) Il grafico alinee sottostante mostrail peso (in 6) Roberto tagliaunacordain diverse
tonnellate) delle scatole su pallet. lunghezze. Il grafico alinee sottostante
(cg, mostralalunghezza (in piedi) del pezzi
X X X tagliati.
I @]
X X X R §§
1 2 3 8 c
75 Ty 7 @ % 3
X X X
1
. - . . . X X X
Seil peso fosse ridistribuito in modo — %
uniforme, quanto peso ci sarebbe su ciascun 7a s Ta /4 N
pallet?
Se avesse tagliato la cordain modo che
ogni pezzo fosse della stessa lunghezza,
guanto sarebbe lungo ogni pezzo?
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‘4# Schemi di distribuzione lineare Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Il grafico alinee sottostante mostra i 2) Il grafico alinee sottostante mostrala
chili di caramelle ricevuti da un gruppo quantitadi liquido (in litri) in diversi 1
di amici. contenitori.
o} o
s S 2.
X X X X x
X X :\ X x ,ﬂ 3
1 2 3 § X X X 8 .
s s 7 8 X X X X §’

Se dividono equamente la quantita totale
di caramelle, quanto otterrebbe ogni

. Trovalaquantitadi liquido che ogni S,
amico? : s
contenitore avrebbe se la quantita totale fosse
ridistribuita equamente. 6.

3) Il grafico alinee sottostante mostrail 4) Giovanni tagliaunacordain diverse
peso (in grammi) delle bottiglie di lunghezze. |1 grafico alinee sottostante
vitamine. mostralalunghezza (in piedi) dei pezzi

Q tagliati.
8 o
X x 3 §
X X 1 X 3
X X X '; X X X 11
QS =
1 2 3 = -
75 75 /3%2' 1/5 2/5 3/5 4/5 5/5 g
Se dovessi ri di.stri byi re le vitamine, in Se avesse tagliato la cordain modo che ogni
modo. c‘he ogni bottiglia pesasse Iast.&ssa pezzo fosse della stessa lunghezza, quanto
guantita, quanto sarebbe pesante ogni sarebbe lungo ogni pezzo?
bottiglia?

5) Il grafico alinee di seguito mostrala 6) Il grafico alineedi seguito mostrail peso (in
quantita di acqua ricevuta da una pianta chilogrammi) sostenuto da ciascun ripiano
(in tazze) nel corso di {4} giorni. dell'armadio.

8 8
x = x =}
x x 0
H
H
X X cg, X X X 2
Yo % % Y 3 x x x x @
1 2 3 4 3
Ty Th Ty T
Trova gquante tazze d'acqua avrebbe
ricevuto la pianta se avesse ricevuto la Trovalaquantitadi peso che ogni ripiano
stessa quantita ogni giorno. avrebbe se il peso fosse ridistribuito
equamente.
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Ch Schemi di distribuzione lineare Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) |l grafico alinee sottostante mostrai 2) Il grafico alinee sottostante mostra la 6, _ 1
chili di caramelle ricevuti da un gruppo quantitadi liquido (in litri) in diversi 1 /1= 75
di amici. contenitori.
o} 21
s CS’_ 2 /50
X X |><| X x
X X " 12, _ 4
x X o o 3 /n =/
1/ 2/ 3/ § X X X g
3 3 3 8 X x x x @
=3 12, _3
1 2 3 4 O 4 /. 20 T /. 5
i o T Vo o T )
Se dividono equamente la quantita totale
di caramelle, quanto otterrebbe ogni U . ¥ =7
. g d Trovalaquantitadi liquido che ogni S, /16= /8
amico? : s
contenitore avrebbe se la quantita totale fosse ,
- . . 2 11
ridistribuita equamente. 6. /0= 72
3) |l grafico alinee sottostante mostrail 4) Giovanni tagliaunacordain diverse
peso (in grammi) delle bottiglie di lunghezze. |1 grafico alinee sottostante
vitamine. mostra lalunghezza (in piedi) del pezzi
Q tagliati.
8 o
X x 3 §
X X I X ©
[N X
x x X g X X X :\
1 2 3 = -
75 75 7 %2' 1/5 2/5 3/5 4/5 5/5 g
Se dovess ridi.stri bF‘i re levitamine, in Se avesse tagliato la corda in modo che ogni
modo. c‘he ogni bottiglia pesasse Iast.&ssa pezzo fosse della stessa lunghezza, quanto
guantita, quanto sarebbe pesante ogni sarebbe lungo ogni pezzo?
bottiglia?
5) Il grafico alinee di seguito mostrala 6) Il grafico alineedi seguito mostrail peso (in
quantita di acqua ricevuta da una pianta chilogrammi) sostenuto da ciascun ripiano
(in tazze) nel corso di {4} giorni. dell'armadio.
8 8
x = x =}
x x 0
H
H
X X cg, X X X 2
Y % Y% Y o3 x x x x @
1 2 3 4 3
Ty Th Ty T
Trova gquante tazze d'acqua avrebbe
ricevuto |a pianta se avesse ricevuto la Trovalaquantita di peso che ogni ripiano
stessa quantita ogni giorno. avrebbe se il peso fosse ridistribuito
equamente.
. 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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1)

3)

5)

Schemi di distribuzione lineare Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
Il grafico alinee sottostante mostrala 2) Il grafico alinee sottostante mostrala
distanza (in miglia) percorsada ciascun quantitadi liquido (in litri) in divers
membro di una staffetta. contenitori.
o o}
«Q «Q
=3 3.
X X
X X X I
- -
X X X 3 X g
X X =
% % % % % & g
Quanto lontano avrebbe corso ogni persona o _
se le distanze fossero state distribuite Trovalaquantitadi liquido che ogni
uniformemente? contenitore avrebbe se la quantita totale
fosse ridistribuita equamente.
Roberto taglia una cordain diverse 4) Sarahastrappato un foglio di cartain pezzi
lunghezze. |1 grafico alinee sottostante di lunghezza diversa. Il grafico alinee
mostralalunghezza (in piedi) dei pezzi sottostante mostra la lunghezza (in pollici)
tagliati. di ogni pezzo.
0 o
% @
x 5 5
o o
X x X le X X X x X T,
X X X =
- 1 2 3 4 5, &
Y Y Y % R O R
o o
Se avesse tagliato la cordain modo che Se avesse strappato il foglio in pezzi di
ogni pezzo fosse della stessa lunghezza, uguali dimensioni, quanto sarebbe lungo
guanto sarebbe lungo ogni pezzo? ogni pezzo?
Il grafico alinee sottostante mostrai chili ~ 6) 1l grafico alinee sottostante mostrail peso
di caramelle ricevuti da un gruppo di (in tonnellate) delle scatole su pallet.
amici.
x x x X x X X I’_T
x X x  x b X X X g
1 2 3 4 § X X X g
Se dividono equamente la quantita total e di ) o
caramelle, quanto otterrebbe ogni amico? Se,'l peso fosse r|d|str|bg|to in modo
uniforme, quanto peso ci sarebbe su
ciascun pallet?
: 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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Schemi di distribuzione lineare Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) |l grafico alinee sottostante mostra la 2) Il grafico alinee sottostante mostrala 19
distanza (in miglia) percorsada ciascun quantitadi liquido (in litri) in divers 1 /. 25
membro di una staffetta. contenitori.
o o} 5
=) S 2 16
X % X
X X 1 1 20 _5
X X X 5 X g 3 /8= 77
L 2, 3 4 5 3 x X %
le Vs Vs Vs Vs S T o . . = 15, -3
To o Ty 7, S 4 25~ /5
Quanto lontano avrebbe corso ogni persona o _ 19,
se |e distanze fossero state distribuite Trovalaquantitadi liquido che ogni 5 28
uniformemente? contenitore avrebbe se la quantita totale 9
fosse ridistribuita equamente. 5 /30
3) Roberto tagliaunacordain diverse 4) Sarahastrappato un foglio di cartain pezzi
lunghezze. |1 grafico alinee sottostante di lunghezza diversa. Il grafico alinee
mostralalunghezza (in piedi) dei pezzi sottostante mostra la lunghezza (in pollici)
tagliati. di ogni pezzo.
0 o
2 2
x 5 5
o o
X x X le X X X x X T,
X X X =
- 1 2 3 4 5, &
7 Yo % %R O R
o o
Se avesse tagliato la cordain modo che Se avesse strappato il foglio in pezzi di
ogni pezzo fosse della stessa lunghezza, uguali dimensioni, quanto sarebbe lungo
guanto sarebbe lungo ogni pezzo? ogni pezzo?
5) Il grafico alinee sottostante mostrai chili 6) |l grafico alinee sottostante mostrail peso

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it

di caramelle ricevuti da un gruppo di
amici.

@)

Q

=3

X X X |><|

X X X X =
1 2 3 4 §

Se dividono equamente la quantita total e di
caramelle, quanto otterrebbe ogni amico?

(in tonnellate) delle scatole su pallet.

e
X =3
X X X X
Il
X X X
o]
X X x £
Q
1 2 3
/s 73 7

Seil peso fosse ridistribuito in modo
uniforme, quanto peso ci sarebbe su
ciascun pallet?

1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |




‘4# Schemi di distribuzione lineare Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Il grafico alinee sottostante mostrai chilidi  2) Marco tagliaunacordain diverse
caramelle ricevuti da un gruppo di amici. lunghezze. Il grafico alinee sottostante || 1.
mostralalunghezza (in piedi) dei pezzi
0 tagliati.
X g 0 2.
X < @i
X 1 c
= X X 3 3
x X 2 x X x
X X X X g' % % % % li
1 2 3 4 Ee] 4.
Jo T T4 7,
4 4 4 4 1/4 2/4 3/4 4/4 g
- s . 5,
Se d|v(|9Id|0n0 equamente(l;suantqa tOFaI e9d| Se avesse tagliato la cordain modo che
caramelle, quanto otterrebbe ogni amico? ogni pezzo fosse della stessa lunghezza,
guanto sarebbe lungo ogni pezzo? 6
3) Il grafico alinee di seguito mostralaquantita 4) |l grafico alinee sottostante mostrail
di acquaricevuta da una pianta (in tazze) nel peso (in grammi) delle bottiglie di
corso di {8} giorni. vitamine.
o
o
X X le X X X
x X o x x N
X X X g X x g
3 =
A 2R
Trova quante tazze d'acqua avrebbe ricevuto Se dovessi ridistribuire le vitamine, in
la pianta se avesse ricevuto |a stessa quantita modo che ogni bottiglia pesasse la stessa
ogni giorno. quantita, quanto sarebbe pesante ogni
bottiglia?
5) Caterina ha strappato un foglio di cartain 6) Il grafico alinee sottostante mostrail
pezzi di lunghezzadiversa Il grafico alinee peso (in tonnellate) delle scatole su
sottostante mostra la lunghezza (in pollici) di pallet.
ogni pezzo. S
@) =3
X
@5 % 1
% X X X RN
x X S 1 2 3 5, S
X X X X |>: /4 /4 /4 /4 §
H
1 2, 3 4, 5 @
O O O O g Seil peso fosse ridistribuito in modo
uniforme, quanto peso ci sarebbe su
Se avesse strappato il foglio in pezzi di uguali ciascun pallet?
dimensioni, quanto sarebbe lungo ogni
pezzo?
. 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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Ch Schemi di distribuzione lineare Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) 1l grafico alinee sottostante mostrai chili di 2) Marco taglia unacordain diverse u, _ 2
caramelle ricevuti da un gruppo di amici. lunghezze. Il grafico alinee sottostante || 1. /36 =73
mostralalunghezza (in piedi) dei pezzi
iati 18 )
% «g tagliati. . 5 Va2 = Vi
% =3 @}
x %
) - % % 3 3 13/24
x X 2 x X x
X X X X g' % % % % li 17/
1 2 3 4 9 4 21
/Y /Y A 1/4 2/4 3/4 4/4 g
g
Se dividono equamente la quantita totale di S, 30

Se avesse tagliato la cordain modo che
ogni pezzo fosse della stessa lunghezza, 8/ — l/
guanto sarebbe lungo ogni pezzo? 2

caramelle, quanto otterrebbe ogni amico?

3) Il grafico alinee di seguito mostralaquantita 4) |l grafico alinee sottostante mostrail

di acquaricevuta da una pianta (in tazze) nel peso (in grammi) delle bottiglie di
corso di {8} giorni. vitamine.
o
o
X X le X X X
x X oy x x N
X X X Q' X x g
3 =
A 2R
Trova quante tazze d'acqua avrebbe ricevuto Se dovessi ridistribuire le vitamine, in
la pianta se avesse ricevuto |a stessa quantita modo che ogni bottiglia pesasse la stessa
ogni giorno. quantita, quanto sarebbe pesante ogni
bottiglia?

5) Caterina ha strappato un foglio di cartain 6) Il grafico alinee sottostante mostrail
pezzi di lunghezzadiversa Il grafico alinee peso (in tonnellate) delle scatole su
sottostante mostra la lunghezza (in pollici) di pallet.
ogni pezzo. S

@) =3
g g i
% X X X =
x X S 1 2 3 5, S
X X X X |): /4 /4 /4 /4 §
H
1, 2, 3 4 5 ®
O O O O g Seil peso fosse ridistribuito in modo

uniforme, quanto peso ci sarebbe su
Se avesse strappato il foglio in pezzi di uguali ciascun pallet?
dimensioni, quanto sarebbe lungo ogni
pezzo?

_ 16 [83]67]50[33][17] 0]
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‘4# Schemi di distribuzione lineare

Nome:

Risolvi ogni problema.

1) |l grafico alinee sottostante mostrala 2) |l grafico alinee di seguito mostrala quantita di
acqua ricevuta da una pianta (in tazze) nel corso || 1.

distanza (in miglia) percorsada

ciascun membro di una staffetta. di {7} giorni.
o}
S
X ; X X X
X I X X X X
x X 5 1 2 3 4 5
x x x 8 s s T s s
o
l/3 2/3 3/3 e

Trova quante tazze d'acqua avrebbe ricevuto la
pianta se avesse ricevuto la stessa quantitaogni [ 5
giorno.

Quanto lontano avrebbe corso ogni
persona se le distanze fossero state
distribuite uniformemente?

3) Monicahastrappato un foglio di carta 4) Il grafico alinee sottostante mostrail peso (in
tonnellate) delle scatole su pallet.

in pezzi di lunghezzadiversa. Il
grafico alinee sottostante mostra la
lunghezza (in pollici) di ogni pezzo.

ouwlolB T = x WBO

Bled T = x WO

Seil peso fosse ridistribuito in modo uniforme,

X

g X X X X
x c 1 2 3 4 5
) g A A

X
X X X 1
X X X '.;
L 2, 3 N guanto peso ci sarebbe su ciascun pallet?
/3 /3 /3 o

Se avesse strappato il foglio in pezzi
di uguali dimensioni, quanto sarebbe
lungo ogni pezzo?

5) |l grafico alinee sottostante mostrail  6) |l grafico alinee sottostante mostra la quantita
di liquido (in litri) in diversi contenitori.

peso (in grammi) delle bottiglie di

vitamine.
o
X X 2
I
X X -
X X X a
Yo% % 2

Trovalaquantita di liquido che ogni contenitore
avrebbe se la quantita totale fosse ridistribuita
equamente.

Se dovessi ridistribuire le vitamine, in
modo che ogni bottiglia pesasse la
stessa quantita, quanto sarebbe
pesante ogni bottiglia?

2I01IUBIU0D T = x IUBO

Risposte

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it
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‘4# Schemi di distribuzione lineare

Nome:

Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1) |l grafico alinee sottostante mostrala 2) |l grafico alinee di seguito mostrala quantita di 11
acqua ricevuta da una pianta (in tazze) nel corso || 1. /. 21
di {7} giorni.

distanza (in miglia) percorsada
ciascun membro di una staffetta.

Risposte

o} 21, _3
g =} 2. /35 =75
x f X X X ﬁ
X I 14, _7
X X = X * x X g 3 /o= 71
3 1 2 3 4 5, 9
x x x 8 s s T s s 2 19
g /-
l/3 2/3 3/3 5] . 4 25
Trova quante tazze d'acqua avrebbe ricevuto la i
Quanto lontano avrebbe corso ogni pianta se avesse ricevuto la stessa quantitaogni [ 5 /o4
persona se le distanze fossero state giorno. 17
distribuite uniformemente? 6 /. 24

3) Monicahastrappato un foglio di carta 4) Il grafico alinee sottostante mostrail peso (in
tonnellate) delle scatole su pallet.

in pezzi di lunghezzadiversa. Il
grafico alinee sottostante mostra la
lunghezza (in pollici) di ogni pezzo.

Bled T = x WO

Seil peso fosse ridistribuito in modo uniforme,

X

g X X X X
x c 1 2 3 4 5
) g A A

X
X X X 1
X X X '.;
L 2, 3 N guanto peso ci sarebbe su ciascun pallet?
/3 /3 /3 o

Se avesse strappato il foglio in pezzi
di uguali dimensioni, quanto sarebbe
lungo ogni pezzo?

5) |l grafico alinee sottostante mostrail  6) |l grafico alinee sottostante mostra la quantita
di liquido (in litri) in diversi contenitori.

peso (in grammi) delle bottiglie di

vitamine.
o
X X 2
I
X X -
X X X a
Yo% % 2

Trovalaquantita di liquido che ogni contenitore
avrebbe se la quantita totale fosse ridistribuita
equamente.

Se dovessi ridistribuire le vitamine, in
modo che ogni bottiglia pesasse la
stessa quantita, quanto sarebbe
pesante ogni bottiglia?

2I01IUBIU0D T = x IUBO

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it
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‘4# Schemi di distribuzione lineare Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Il grafico alinee di seguito mostrail 2) Il grafico alinee di seguito mostrala quantita
peso (in chilogrammi) sostenuto da di acquaricevuta da una pianta (in tazze) nel || 1.
ciascun ripiano dell'armadio. corso di {8} giorni.
Q 0
< g 2.
X X < X X >
x X M x x x 0
X X X Y X X X Q@ 3
o S
o T Ve T 3 o T Vs Vs T B
4,
Trovalaquantita di peso che ogni Trova quante tazze d'acqua avrebbe ricevuto
ripiano avrebbe seil peso fosse |a pianta se avesse ricevuto la stessa quantita || >
ridistribuito equamente. ogni giorno.
6.

3) Il grafico alinee sottostante mostrala  4) 11 grafico alinee sottostante mostrail peso (in

quantitadi liquido (in litri) in diversi grammi) delle bottiglie di vitamine.
contenitori. @]
o %
S 5
x S
I x X ﬁ
x X B X X X -
x x x 8 g
g Yo D N Voa
]/3 2/3 3/3 5" 4 4 4 4 E,

(¢)

Se dovess ridistribuire le vitamine, in modo
che ogni bottiglia pesasse |a stessa quantita,
guanto sarebbe pesante ogni bottiglia?

Trovalaquantita di liquido che ogni
contenitore avrebbe se la quantita totale
fosse ridistribuita equamente.

5) Il grafico alinee sottostante mostra i 6) Il grafico alinee sottostante mostrail peso (in
chili di caramelle ricevuti da un gruppo tonnellate) delle scatole su pallet.
di amici. o

Q
@] X x =
< X
X ; X X 1
X X X X '—5\
X X X o 1 2 3 4 %
2 Yo To To Ty B
A A A

Seil peso fosse ridistribuito in modo
Se dividono equamente la quantita totale uniforme, quanto peso ¢i sarebbe su ciascun
di caramelle, guanto otterrebbe ogni pallet?
amico?

_ 16 [83]67]50]33]17] 0 |
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Ch Schemi di distribuzione lineare Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) 1l grafico alinee di seguito mostrail 2) 1l grafico alinee di seguito mostrala quantita 14, _1
peso (in chilogrammi) sostenuto da di acquaricevuta da una pianta (in tazze) nel || 1. /. 28 — /. 2
ciascun ripiano dell'armadio. corso di {8} giorni.
o 28 7
S %9 2 /a0 = 710
X X x X X X
X X " x x x 11
[E=Y
X X X Y X X X E 3 /. 15
o S
4 20
Trovalaquantita di peso che ogni Trova quante tazze d'acqua avrebbe ricevuto 12/ _ 4/
ripiano avrebbe seil peso fosse la pianta se avesse ricevuto la stessa quantita || > L 75
ridistribuito equamente. ogni giorno. 23
6 /%8
3) Il grafico alinee sottostante mostrala  4) 11 grafico alinee sottostante mostrail peso (in
quantitadi liquido (in litri) in diversi grammi) delle bottiglie di vitamine.
contenitori. @]
o %
S 5
x <
I X X ﬁ
x X B X X X -
x x x 8 g
g Yo D N Voa
]/3 2/3 3/3 5" 4 4 4 4 E,
(¢)
T _ Se dovessi ridistribuire le vitamine, in modo
Trovalaquantita di liquido che ogni . . -
) o che ogni bottiglia pesasse |a stessa quantita,
contenitore avrebbe se la quantita totale : .
e guanto sarebbe pesante ogni bottiglia?
fosse ridistribuita equamente.
5) Il grafico alinee sottostante mostra i 6) Il grafico alinee sottostante mostrail peso (in
chili di caramelle ricevuti da un gruppo tonnellate) delle scatole su pallet.
di amici. o
Q
@] X x =
< X
X ; X X 1
X X X X '—5\
X X X o 1 2 3 4 %
2 Yo To To Ty B
A A A
Seil peso fosse ridistribuito in modo
Se dividono equamente laquantitatotale  uniforme, quanto peso ci sarebbe su ciascun
di caramelle, guanto otterrebbe ogni pallet?
amico?
. 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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